

Протокол

засідання Комісії з питань опрацювання пропозицій та зауважень, які надійшли у період проведення відкритого обговорення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2020 рік Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

24 вересня 2019 р.

м. Луцьк

Запрошені:

представники Волинської обласної ради;
представники Волинської обласної державної адміністрації;
представники сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Волинській області.

Присутні:

Голова комісії:

Іванов Д.О. – директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Секретар комісії:

Ковальчук Н.С. – економіст 2 категорії економічного відділу.

Члени комісії:

Шевчук Т.А. – начальник економічного відділу;
Михальчук К.В. – юрисконсульт.

Члени комісії (представники органів державної влади, місцевого самоврядування та громадськості):

Карпюк Р.П. – заступник голови Волинської обласної ради;
Темчишена В.П. – заступник начальника управління-начальник відділу систем життєзабезпечення житлового господарства управління житлово-комунального господарства департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Волинської обласної державної адміністрації;
Козачук А.П. – завідувач сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Волинській області.

Порядок денний:

Відкрите обговорення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2020 рік Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут».

СЛУХАЛИ:

Директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут» Іванова Д.О., який проінформував про наступне:

Тариф на послуги постачальника універсальних послуг на 2020 рік розроблено відповідно до Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, затвердженої Постановою НКРЕКП №1176 від 05.10.2018, та на основі прогнозованого балансу

електроенергії, Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки, схваленого Постановою Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 року № 555, економічно обґрунтованих планових витрат.

Вирішили:

1. Підтримати оприлюднений на офіційному веб-сайті Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут» тариф на послуги постачальника універсальних послуг на 2020 рік.
2. Протокол засідання Комісії оприлюднити на офіційному веб-сайті Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут» та надіслати до НКРЕКП.

Заперечення та доповнення:

Заперечення та доповнення щодо тарифу на послуги постачальника універсальних послуг на 2020 рік Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут» під час проведення відкритих обговорень від представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадськості не надходили.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності, відкритості.



Відкрите обговорення тарифу вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Заступник голови Волинської обласної ради



Карпюк Р.П.

Заступник начальника управління-начальник відділу систем життєзабезпечення житлового господарства управління житлово-комунального господарства департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Волинської обласної державної адміністрації



Темчишена В.П.

Голова комісії









Іванов Д.О.

Секретар комісії



Ковальчук Н.С.

Реєстр
учасників відкритого обговорення

№ п/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Іванов Д.О.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»	Директор	
2	Шевчук Т.А.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»	Начальник економічного відділу	
3	Михальчук К.В.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»	Юристконсульт	
4	Ковальчук Н.С.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»	Економіст 2 категорії економічного відділу	
5	Карпюк Р.П.	Волинська обласна рада	Заступник голови Волинської обласної ради	
6	Темчишена В.П.	Волинська обласна державна адміністрація	Заступник начальника управління-начальник відділу систем життєзабезпечення житлового господарства управління житлово-комунального господарства департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Волинської обласної державної адміністрації	
7	Козачук А.П.	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	Завідувач сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг	